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Obavezno učešće/sudjelovanje Vašeg djeteta na ljetnoj školi 2026. – 

informacije i praijava 

Zakonska osnova i obaveza  

Učestvovanje Vašeg djeteta u ljetnoj školi temelji se na zakonskim odredbama  koje uređuju obavezno učešće 

učenika u vanrednom statusu (außerordentlicher Schülerinnen und Schüler). Stoga je sudjelovanje obavezno i 

računa se kao dio obaveznog školovanja. 

Period održavanja, vrijeme nastve i mjesto   

Ljetnja škola se održava od 31.08.2026 do 11.09.2026, od ponedeljka do petka,  od  08:00 do 12:00 sa./časova. 

Mjesto održavanja ljetne škole bi. će objavljeno na vrijeme. 

Sadržaj i pedagoški fokus   

Ljetna škola nudi ciljnu podršku i pomaže djeci nauči. i vježba. njemački jezik, a učitelji i studen. će ih podrža., 

kako bi novu školsku godinu započeli pripremljeno i samopouzdano. 

Prevoz i dostupnost  

Molimo da osigurate da Vaše dijete redovito i na vrijeme pohađa ljetnu školu. Podaci o upisu služe kao putna 

karta za putovanje od kuće do škole autobusom i vozom/vlakom. U slučaju da ne postoji odgovarajuća autobusna 

ili željeznička veza, molimo da obavijes.te upravu škole. Uprava škole će Vaš zahtjev proslijedi. nadležnom .jelu 

za obrazovanje (Bildungsdirek.on), koje će ga razmotri. na temelju zakonskih odredbi o besplatnom putovanju 

učenika. 

Obavezno prisustvo i opravdanja  

Obavezno sudjelovanje/učešće pomaže Vašem djetetu da razumije nastavni plan i program za predstojeću školsku 

godinu i bude dobro pripremljeno. Stoga za Vaše dijete važi obavezno prisustvo. Neopravdani izostanci smatraju 

se kršenjem Zakona o obveznom školovanju, i  kažnjivo je od strane okružne upravne vlas. novčanom kaznom do 

800 €. 

Zaš'ta podataka  

Osobni/lični podaci obrađivat će se isključivo u svrhu planiranja, provedbe i dokumentacije u skladu s propisima o 

zaš.. podataka. 

Kontakt  

Za pitanja u vezi ljenje škole obra.te se upravi/direkciji škole. 

Potvrđujem podatke o upisu u ljetnu školu i sudjelovanje/učešće svog djeteta. Podaci potrebni za upis obrađivat 

će se u skladu s propisima škole od strane zaduženih ministarstva BMB-a, BKA-e, nadležnog .jela za obrazovanje i, 

po potrebi, nadležne porezne uprave. Prihvaćam da se moji kontaktni podaci mogu koris.. i za slanje podsjetnika 

e-poštom o ljetnoj školi. 

Mojim potpisom potvrđujem da sam informaciju pročitao i razumi.   


